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Tájékoztatás a Futuraqua Nyrt. tulajdonában lévő, Szekszárd külterületén 

elhelyezkedő vízbázisról 

 

A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő 

Részvénytársaság (7011 Alap, Dózsa Gy. u. 81-83.; adószáma: 23174586-2-07) tájékoztatja 

a Tisztelt Befektetőket és a tőkepiac szereplőit az alábbiakról.  

Társaságunk az elmúlt időszakban megrendelést adott le a tulajdonában lévő Szekszárdon 

található - összesen 8 db vízkútból álló - vízbázis teljeskörű vizsgálatára. 

Az elkészült szakvélemények alapján a kutakban lévő vizek minősége kiváló. A vizsgált 

alkotók alapján a víz a „természetes gyógytényezőkről” szóló 74/1999. (XII.25.) EüM 

rendelet 2. sz. melléklet az „Elismert természetes ásványvíz jellemzői” 1. pont követelményei 

alapján természetes ásványvíznek minősíthető. 

A vizsgált alkotók alapján a víz 65/2004. (IV.27.) FVM-ESZCSM-GKM „a természetes 

ásványvíz, a forrásvíz….palackozásáról” szóló rendelet szerint palackozásra természetes 

ásványvízként megfelel. 

A vizsgált kutak víz minősége prémium kategóriába sorolható, ezt igazolja az a tény, hogy az 

összes ásványianyag tartalma kiemelkedően magas. Ez az érték 6 db sekélyfúrású kútnál 

800 - 1.270 mg/l, a mélyfúrású kutak esetében eléri a 1.750 mg/l mennyiséget. 

Örömmel üdvözöljük azt a tényt, hogy 2 db mélyfúrású kútban (talpmélység 350-370 méter) 

értékes, 32-34 C fokos termál-, illetve a bőrre, ízületekre jótékony, metakovasav tartalmú 

gyógyvizet rejt a föld mélye. A kézhez vett vizsgálat eredményeként ez a víz ivóvízkúrára is 

alkalmas. 

Vízhozamát tekintve a Futuraqua Nyrt. szekszárdi vízbázisa, Magyarország egyik 

legjelentősebb hozammal bíró kútegyüttese. 

Társaságunk egyedülálló módon, olyan Budapesti Értéktőzsdén jegyzett Nyilvánosan Működő 

Részvénytársaság, amely vízvagyon, ásványvízkincs megóvásával, hasznosításával 

foglalkozik. 

Mindezek az eredmények nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy Futuraqua Nyrt. 2019-ben 

kitűzött céljait, az elhatározott stratégiai irányvonalak mentén, sikerrel megvalósítsa. 
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